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19
応用問題に
チャレンジ

2行目
このとき，遮断器 (c)の…

このとき，遮断器 (a)～ (g)が
すべて閉の状態の場合において
遮断器 (c)の…

189

下から
3行目

= 
10
3 ( 

√3I1

3V1
+

 
2I2

3V2
)V3 〔A〕 = 

10
3 ( 

√3I1

V1
+

 
2I2

V2
)V3 〔A〕

最下行 I3 = 
10
3 ( 

√3I1

3V1
+

 
2I2

3V2
)V3 〔A〕 I3 = 

10
3 ( 

√3I1

V1
+

 
2I2

V2
)V3 〔A〕

201 第 14図中 P2 cos θ1（遅れ） P1 cos θ1（遅れ）
222 図 2中 I1 Il

252 下から
4行目 (2)　電圧上昇率 δN 〔%〕 (2)　電圧上昇率 δV 〔%〕

253 4行目 (3)　水圧変動率 δN 〔%〕 (3)　水圧変動率 δH 〔%〕

272 8行目 設備間の不等率= 
PA

Pa + Pb
設備間の不等率= 

Pa + Pb

PA 

303 第 2図中 jnXI jnXT

308 5行目 定格電流を IC 〔A〕 とすると， 定格電流を IB 〔A〕 とすると，
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48 5行目 = 
Es(cos δ − Er)+ jEs sin δ

jX
= 
(Es cos δ − Er)+ jEs sin δ

jX

56 問題 4  図中 V
⋅
 = Ve−jd V

⋅
 = Ve−jδ

79 4行目 二次母線の電庄を求めよ． 二次母線の電圧を求めよ．

137 2行目 = 
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⋅
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⋅
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I
⋅
g
　　　　（位置を修正）
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201 第 14図中 P2 cos θ1（遅れ） P1 cos θ1（遅れ）
222 図 2中 I1 Il

228 下から
2行目

= 
KBΔPA

KA + KB 
〔MW〕 = − 

KBΔPA

KA + KB 
〔MW〕

（赤字を追加）

231 4行目（⑴式）ΔPA + ΔPTAB + ΔPTAB = ΔPA + ΔPTAB + ΔPTCA =

252 下から
4行目 (2)　電圧上昇率 δN 〔%〕 (2)　電圧上昇率 δV 〔%〕

253 4行目 (3)　水圧変動率 δN 〔%〕 (3)　水圧変動率 δH 〔%〕

258 下から
2行目 = 

Δf
fn

P1 + P1′
Pn1

 = × 100 % = 

Δf
fn

P1 + P1′
Pn1

  × 100 %

（赤字を削除）

272 8行目 設備間の不等率= 
PA

Pa + Pb
設備間の不等率= 

Pa + Pb

PA 

303 第 2図中 jnXI jnXT

305 下から
2行目（⑴式）
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308 5行目 定格電流を IC 〔A〕 とすると， 定格電流を IB 〔A〕 とすると，


